

ARMANI •

肌肤再生

乔治·阿玛尼说：“人们终其一追寻完美，而我确信，自然即是最接近完美之所在。”阿玛尼护肤系列传承了大师的完美主义精神，终极护肤之道由此诞生。2013年，阿玛尼即将开启一场极致奢华的黑钥匙至臻免颜之旅，帮助女性肌肤再生，成就幼滑凝脂之美。

阿玛尼黑钥匙至臻免颜面霜，是立于阿玛尼护肤系列之巅的荣耀之作。阿玛尼实验室引领肌肤再生科技，革命性地发现隐藏在胎儿体内的“生命源再生蛋白群”，以及凭借一滴水就能缓

解10年干旱复活新生的南非凤凰草。独特配方让阿玛尼黑钥匙至臻免颜面霜能全面抵御松弛、暗沉、粗糙、干燥等肌肤老化迹象，为女性带去极致奢华、卓越高效、优雅独特的顶级护肤感受，让光采、凝润、质感的完美肌肤可触可及。

阿玛尼黑钥匙至臻免颜面霜全球限量发售1万樽，并独家搭配潘泰莱里亚火山岛原生黑曜按摩石，温热或冷却之后，蘸取凝霜按摩脸部及颈部，即可独享私密的奢华护肤礼遇。



LA MER •

柔润奢华

飒飒秋风带走了肌肤的水分，保湿，是抵御秋燥的首要任务。今秋，La Mer海蓝之谜耀世推出全新精华乳霜，帮你筑起秋季保湿防线。

这款新品乳霜质地绵密，触手即化，并且拥有与经典的精华面霜同样令人惊叹的修复再生和滋润保湿能量，令肌肤体验如冰淇淋般柔软舒适的质感。海蓝之谜还运用最新的突破性科技——珠链结构的水润球保湿技术，酿造出精华乳霜柔润但又极其轻透的质地，令乳霜持续释放出强大的抗氧化和保湿滋润能量。品牌灵魂、修复再生秘方“神奇活性精”也被蕴含其中，赋予肌肤深层滋养与修复能力。临床测试显示，70%试用者使用后肌肤保湿滋润度有显著提高；8周后，65%试用者肌肤看上去明显紧实。



粉妆一冬 温润一季

干燥，细纹，斑点，敏感，当这些惹人厌恶的肌肤问题——“上脸”，冬季的烦恼不期而至。粉妆玉琢的冬季就要降临，银色的季节，女人们也该让自己粉嫩一冬。选对护肤品，赶走冬天带来的肌肤小问题，尽情享受温润一季吧！

史丽君 涂慧文

CLINIQUE •

美白淡斑

谈及美白最佳的时机，秋冬紫外线最弱，此时加紧淡斑护理自然可以收获事半功倍的效果。今秋，全球范围内平均每9秒就卖出一瓶的倩碧全新淡斑精华液正式登陆中国。

倩碧全新淡斑精华液独家添加的高效抗氧化保湿配方，黄耆、龙胆、甘草酸、姜黄根等汉方草本美白成分，均可抵御环境侵袭因子或压力所造成的刺激伤害，进而舒缓镇定肌肤，特别盈润温和的质地保证一年四季都能使用。搭配周到防晒功课，坚持使用4周即可还原肌肤亮泽与光采，8周击退肌肤黑色素，12周后肌肤色斑有效淡化达58%。无怪乎台湾第一名医詹育彰先生将之誉为媲美皮肤科专业淡斑的精华液。



Sisley • SK-II

扭转肌龄

秋季是推动肌龄增长的幕后黑手，不经意间，细纹已经悄悄爬上脸庞。Sisley 希思黎、SK-II 以及 Clarins 法国娇韵诗贴心推出了抗老产品，帮助逆转肌龄。

全新推出的Sisley希思黎抗皱修活紧致粉底霜，是一款传承至法国希思黎顶级抗老化配方的定制级保养粉底，蕴含Sisley希思黎抗皱修活系列核心成分，犹如高效抗老化护肤产品的功效，瞬间抚去细纹，重现柔嫩明亮光采；高科技精妙配比而成的粉霜质地，极致薄透，宛如第二层肌肤般服帖柔滑，配合全新色素科技，提供全天候八小时的持久妆效，提升白皙度，成就无懈可击的完美妆容。

历经十年研究，SK-II发现肌肤衰老的根本在于根源紧致的丧失。SK-II致力于通过创新科技改善肌肤弹性结构，提升肌肤根源紧致，逆转肌龄。今年，抗老专家SK-II重磅

奉上全新抗老产品——SK-II精研修护抗皱精华乳和SK-II青春焕采雪融霜，以及全面升级、创新添加干细胞科技的经典皇牌抗老面霜——SK-II肌源修护精华霜（第五代大红瓶）。11月，SK-II入驻南京德基广场，带给消费者更多护肤体验。

11月17日，Clarins法国娇韵诗在南京大洋百货为旗下久负盛名的“黄金双瓶”最新一代产品双萃赋活修护精华露举行了隆重的首发仪式。蜂蜜般的浓郁油质，朝露般的清透水质，Clarins法国娇韵诗用5大洲最好的植物恩赐，为女性书写不老传奇。全新娇韵诗双萃赋活修护精华露，秉持对天然原材的一贯执着，臻选苍术、紫苏、药蜀葵、玫瑰籽等20种天然植物之魁，结合尖端萃析分离技术，将不同分子结构的亲水及亲油抗老活性因子萃炼于双瓶中。一滴释放2X抗老精华，激活5大细胞再生修复力。



CLARINS •